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01 NA ÚVOD

Milí priatelia a podporovatelia,

aj rok 2024 bol pre nás obdobím odhodlania     
a konkrétnych krokov smerujúcich k zlepšeniu
životných podmienok ľudí v marginalizovaných
komunitách na východnom Slovensku. Naše
úsilie sa zameriavalo na podporu vzdelávania,
bývania a posilňovanie miestnych komunít,
pričom sme sa opierali o dlhoročné skúsenosti
a spoluprácu s partnermi.

Na Luníku IX sme dosiahli významný míľnik –
komunitný dom získal kolaudačné rozhodnutie
a bol vybavený fotovoltaickými panelmi,          
čo prispelo k energetickej sebestačnosti.
Komunitné centrum v jeho priestoroch bolo
oficiálne uvedené do prevádzky a poskytuje
zázemie pre rôznorodé aktivity. Pokračovala   
aj svojpomocná výstavba rodinných domov;
prvá rodina dokončila interiérové práce              
aj vonkajšiu fasádu, ďalšia rodina splnila
podmienky projektu. Mestské zastupiteľstvo
schválilo prenájom pozemku pre ďalšiu rodinu.
V spolupráci s Karpatskou nadáciou sme         
na Luníku IX pilotovali vzdelávací program
UPre ženy, zameraný na posilnenie postavenia
rómskych žien v spoločnosti. 

V Starej Ľubovni sme realizovali inkluzívne
aktivity a workshopy v rámci projektu
IncluCampus ako partner eduRoma.  
Významným prínosom projektu bolo                
aj vybudovanie knižnice v priestoroch
komunitného centra v Podsadku, ktorá slúži
ako priestor pre vzdelávanie a komunitné
stretnutia.

Rozšírili sme spoluprácu so školami               
pri implementácii metódy Feuersteinovho
inštrumentálneho obohacovania (FIE).            

V Košiciach sme v spolupráci                    
s  Veľvyslanectvom USA na Slovensku na
jeseň spustili pilotný English Access
Scholarship Program, ktorý poskytuje
stredoškolským študentom, najmä                    
z nízkopríjmových rodín, príležitosť zlepšiť
svoje jazykové zručnosti a rozšíriť obzory.

S poľskými partnermi z organizácie Fundacja
Dom Kultury sme pripravili ďalší letný
workshopový tábor vo Varšave pre rómsku
mládež z krajín V4, čím sme ďalej rozvíjjali
medzinárodnú spoluprácu a výmenu
skúseností. 
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Do leta 2024 sme pokračovali aj v poskytovaní
humanitárnej, sociálnej a zdravotnej pomoci
rómskym seniorom a organizovali stretnutia s
rodinami z Ukrajiny, ktoré u nás našli dočasné
útočisko. 

V máji sme zahájili spoluprácu s Mestom Košice
na projekte Building Power, v ktorom sa
zameriavame         na pomoc domácnostiam
ohrozených energetickou chudobou                      
v Košiciach.

Medzi významné úspechy minulého roka patrí
ocenenie "Kalapa tele" v rámci večera Lúč z tmy
2024, ktoré získal náš kolega, zástupca
riaditeľky Dávid Korčkovský za prácu                     
s mládežou.

Kresba na tejto strane, na obálke aj s. 29 vznikla na workshope s deťmi  
z komunitného centra na Hrebendovej v Košiciach pod vedením brutto.design.

Všetky tieto aktivity by neboli možné           
bez podpory našich partnerov, donorov           
a dôvery ľudí z komunít, s ktorými
spolupracujeme. 

Ďakujeme, že ste spolu s nami súčasťou
odvážnych rozhodnutí a spoločného úsilia         
o lepšiu budúcnosť.

Veronika Poklembová 
Riaditeľka
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ŽIVOT V KOMUNITNÝCH
CENTRÁCH02 

V roku 2024 komunitné centrum na Luníku IX
pokračovalo v poskytovaní vzdelávacích
programov a kariérneho poradenstva pre ženy,
pričom dôraz bol kladený na budovanie dôvery
prostredníctvom pravidelných návštev
domácností. Pre deti a mládež boli
organizované neformálne vzdelávacie aktivity
a doučovanie, sprevádzané športovými
podujatiami, ako napríklad futbalový turnaj.
Distribúcia humanitárnej pomoci prebiehala
kontinuálne počas celého roka.

Doležitou iniciatívou bol program UPre ženy,
realizovaný v spolupráci s Karpatskou
nadáciou, zameraný na podporu zamestnania
a rozvoj silných stránok rómskych žien.
Komunitná angažovanosť sa prejavila               
pri úpravách oddychovej zóny na Hrebendovej
ulici, kde dobrovoľníci pomáhali s výsadbou
stromov a inštaláciou pingpongového stola       
do oddychovej zóny na Hrebendovej v rámci
projektovej spolupráce s Mestom Košice.

Centrum tiež uskutočnilo nábor študentov      
do programu English Access Scholarship
Program na šiestich stredných školách. 

Od októbra 2024 začalo pôsobiť v rámci
národného projektu Spolu pre komunity,
ktorý je zameraný na začleňovanie ľudí
ohrozených chudobou a sociálnym
vylúčením. V rámci mapovania potrieb
komunity bolo navštívených viac ako 70
rodín.

Od mája 2024 sme opäť poskytovali podporu
mladým ľuďom pri vyhľadávaní pracovných
príležitostí a formou sprevádzania                    
v zamestnaní vďaka projektu Šanca pre
mladých z výzvy Krok za krokom II.

V Starej Ľubovni pokračovali aktivity v rámci
projektu IncluCAMPUS, vrátane inkluzívnej
aktivity "Cestovateľská sobota" a trojdňového
výletu do Košíc pre mladých z oboch
komunitných centier, zameraného                  
na spoznávanie histórie. Vďaka projektu
IncluCAMPUS bola v komunitnom centre
vybudovaná knižnica, čím sa posilnilo
zázemie pre neformálne  a celoživotné
vzdelávanie obyvateľov v Podsadku.
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V rámci národného projektu Spolu                   
pre komunity bola v Podsadku vytvorená
komunitná rada, ktorá identifikovala
nedostatok parkovacích miest ako aktuálny
najnaliehavejší problém. Následne sa v októbri
a novembri realizovali prvé kroky                         
k vybudovaniu parkoviska, vrátane brigády
celej komunity, ktorá viedla k jeho úspešnému
dokončeniu.

Komunitné centrum naďalej poskytovalo
sociálne služby (ambulantnou a terénnou
formou) a služby strediska osobnej hygieny,     
o ktoré bol vysoký záujem.  

Všetkých päť deviatakov z Podsadku, ktorí
boli podporovaní v našom mentorskom
programe, bolo prijatých na stredné školy.

V júni sa podarilo získať tri ženy ako
dobrovoľníčky cez národný projekt Prax       
pre mladých. V auguste sa uskutočnil
Summer Workshop Camp vo Varšave               
za účasti mladých zo Starej Ľubovne,                
a taktiež školenie učiteľov a pracovníkov                    
vo Feuersteinovej metóde.
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Na jar 2024 sa v rámci projektu IncluCAMPUS
uskutočnili rôznorodé aktivity, do ktorých        
sa zapojili mladí z Košíc aj Starej Ľubovne.
Spoločne sme zavítali do Bardejova                     
a zúčastnili sa workshopu v Malcove, počas
jarných prázdnin sme absolvovali poznávací
výlet do Košíc a Prešova, kde sme navštívili
napríklad Múzeum obetí komunizmu                  
či Ortodoxnú synagógu v Prešove. V apríli sme
si pripomenuli Deň Rómov a pokračovali                
v spoznávaní histórie návštevou Múzea
holokaustu v Seredi.

V poslednom júnovom týždni sa skupina
dievčat zúčastnila výletu do Viedne                   
na pozvanie bývalej mentorky Terezy, kde
navštívili Angewandte Festival 2024                    
a podporili jej projekt Barriered Beginnings,      
v ktorom bol predstavený aj náš escape room
Únik 9. Okrem festivalu dievčatá navštívili vo
Viedni Univerzitu aplikovaného umenia Die
Angewandte a Viedeňskú univerzitu, kde
študovala naša riaditeľka Veronika. Užili si            
aj zábavu v Prátri a prechádzku mestom.

Letná akadémia na Luníku IX prebiehala v júli 

 

 

a tematicky sa venovala prírode a lesu.
Účastníci sa venovali rôznym aktivitám –       
od tvorby artefaktov z prírodnín z lesa,        
cez artefiletické dielne s Lindou van Dalen,   
až po divadelné workshopy s lektormi              
z newyorského Dramatic Adventure Theatre,
ktorí na Luník IX zavítali už po tretí raz. 

V auguste sa uskutočnil ďalší Summer
Workshop Camp vo Varšave, kde sa stretlo
24 mladých ľudí z rómskych komunít                
z Poľska, Česka, Slovenska a Maďarska.
Tábor, organizovaný v spolupráci s Fundaciou
Dom Kultury, Vzájemné soužití a Amrita OBK
sa zameriaval na rozvoj sociálnych zručností
a posilnenie spolupráce medzi organizáciami
V4. Účastníci sa zúčastnili workshopov,
športových aktivít a kultúrnych podujatí,
vrátane návštevy Starého Mesta a Centra
vedy Kopernik. Program bol podporený z
Medzinárodného vyšehradského fondu. 

Jesenná škola v Podsadku sa uskutočnila       
v októbri a bola určená deťom a mládeži          
z komunitného centra. Program sa zameral
na spoznávanie prírody a jesenných tradícií – 
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PRÁCA S MLÁDEŽOU03 



od tvorby dekorácií z prírodnín, cez spoločné
varenie, až po prezentáciu s kvízom. Podujatie
sa rovnako ako Letná akadémia na Luníku IX
realizovalo vďaka podpore Veľvyslanectva
Holandského kráľovstva na Slovensku. 

V septembri 2024 sme spustili pilotný ročník
programu English Access Scholarship Program
v Košiciach v spolupráci s Veľvyslanectvom
USA na Slovensku. Program je dvojročný,
určený pre stredoškolákov z nízkopríjmových
rodín a zahŕňa 360 hodín výučby anglického
jazyka, workshopy zamerané na kritické
myslenie, občiansku angažovanosť a globálne
vzdelávanie. Do programu sme prijali 28
prihlášok od študentov šiestich stredných škôl            
v Košiciach, v prvom kole sme prijali 15 z nich
a piati boli zaradení do zoznamu náhradníkov.

14

Koncom roka sme sme získali dva projekty
cez program Erasmus+ ako partneri poľskej
nadácie Fundacja Dom Kultury: mobilitu
pracovníkov s mládežou a mobilitu mládeže.
Tieto projekty umožnia ďalšie vzdelávanie        
a výmenu skúseností medzi pracovníkmi         
a mladými ľuďmi z rôznych krajín. 

Z týchto aktivít máme veľkú radosť a teší nás,
že sa spolupráca medzi organizáciami               
v regióne V4 naďalej rozvíja. Medzinárodné
partnerstvá vnímame ako dôležitý prínos    
pre osobnostný aj profesijný rast mladých
ľudí. Zároveň vidíme veľký potenciál                 
v prepájaní vzdelávania s cudzími jazykmi,
ktoré mladým otvára nové príležitosti              
a posilňuje ich pripravenosť na život                 
v otvorenom a prepojenom svete.
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školami na využívaní metódy FIE                    
vo vyučovaní: v Jasove, Lelesi, Starej Ľubovni
- Podsadku a v Bratislave (Spojená škola
internátna, Hrdličkova ul.). Tieto školy
dostávajú v rámci projektu okrem materiálov
aj metodickú  a supervíznu podporu. 

Školy zapojené od šk. roka 2024/25 (údaje za
september 2024):

ZŠ Jasov: 7 vyškolených učiteľov, s FIE
pracuje 77 žiakov v 6 triedach;
ZŠ Leles: 7 vyškolených učiteľov,
zapojených 115 žiakov v 7 triedach;
ZŠ Stará Ľubovňa - Podsadek:                   
14 vyškolených učiteľov, zapojených 195
žiakov v 14 triedach;
Spojená škola internátna, Hrdličkova ul.   
v Bratislave:      6 vyškolených učiteľov,
zapojených 26 žiakov (individ. podpora).

Ďakujeme zapojeným školám za spoluprácu.
Spája nás spoločný cieľ: podporovať žiakov     
v ich vzdelávaní a rozvoji.

Metóda Feuersteinovho inštrumentálneho
obohacovania (FIE) je uznávaná pre svoju
schopnosť zlepšovať kognitívne schopnosti       
a pripraviť žiakov na úspešné učenie a životné
skúšky tým, že ich učí, ako sa učiť. V školskom
roku 2023/2024 pokračovala jej
implementácia na Základnej škole Ľudmily
Podjavorinskej na Luníku IX, kde vyškolené
učiteľky využívali metódu FIE priamo                 
na vyučovaní ako nástroj na podporu rozvoja
matematickej gramotnosti a komunikačných
zručností. 

Reportáž o skúsenostiach s metódou FIE        
na tejto škole si môžete prečítať v článku
portálu EastMag z apríla 2024.

V rámci rozširovania projektu sa v júli                   
a auguste 2024 uskutočnili tréningy dvoch
nových skupín učiteľov vo Feuersteinovej
metóde, pričom bolo vyškolených viac ako 40
účastníkov. Od septembra 2024 začala
organizácia spolupracovať so štyrmi novými 
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METÓDA FIE
NA  VYUČOVANÍ04 

https://eastmag.sk/2024/04/11/na-luniku-ix-pracuju-s-metodou-vyucby-fie-vyrazne-zlepsuje-recove-schopnosti-preciznost-i-sebakontrolu/
https://eastmag.sk/2024/04/11/na-luniku-ix-pracuju-s-metodou-vyucby-fie-vyrazne-zlepsuje-recove-schopnosti-preciznost-i-sebakontrolu/
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žien. Inscenácia, inšpirovaná autentickými
príbehmi preživších žien z lokality
Krásnohorské Podhradie. Hra bola uvedená
aj pri príležitosti Dňa Rómov v apríli 2024       
v Kine Tatra v Starej Ľubovni. Počas trvania
projektu hru videlo viac ako 500 divákov        
v Prešovskom aj Košickom kraji.

Projekt bol ukončený v septembri 2024.       
Na záver sme publikovali spomienky
rómskych pamätníkov z obdobia 2. svetovej
vojny na našej webovej stránke. Sú to
textovou formou spracované spomienky,
ktoré boli pôvodne zaznamenané formou
videodokumentácie - príbeh pána Elemíra      
a pani Kataríny zo Švedlára, pani Verony          
z Keceroviec, pani Anny z Košíc a pána
Urbana zo Smižian.

Zapojeným obciam aj Nadácii EVZ ďakujeme
za dlhoročnú podporu a spoluprácu.

V roku 2024 sme pokračovali v realizácii
projektu Zlepšovanie životných podmienok
rómskych seniorov a budovanie lokálnych
kapacít v 26 mestách a obciach Košického,
Prešovského a Banskobystrického kraja
(Dobšiná, Hlinné, Holumnica, Ihľany,
Jakubany, Jarovnice, Jesenské, Kecerovce,
Košice – Luník IX, Krásnohorské Podhradie,
Krížová Ves, Markušovce, Ostrovany, Rakúsy,
Rankovce, Ražňany, Rožňava, Sabinov,
Smižany, Spišské Tomášovce, Spišský Štvrtok,
Stará Ľubovňa, Švedlár, Toporec, Zámutov).
Prostredníctvom 19 terénnych pracovníkov
sme poskytovali humanitárnu pomoc, ako aj
zdravotné a sociálne poradenstvo. Klienti          
a samosprávy oceňovali najmä pravidelné
návštevy a materiálnu podporu, ktoré prispeli
k zlepšeniu kvality života rómskych seniorov.

V rámci kultúrnych aktivít projektu sme
podporili divadelné zoskupenie ArtRoma         
zo Starej Ľubovne, ktoré pripravilo a uviedlo
predstavenie Holokaust – utrpenie rómskych 

PAMAŤ, ZODPOVEDNOSŤ,
BUDÚCNOSŤ 05 ..

https://etp.sk/spomienky-pan-elemir-zo-svedlara/
https://etp.sk/spomienky-pamatnikov-pani-katarina-zo-svedlara/
https://etp.sk/spomienky-pani-verona-z-keceroviec/
https://etp.sk/spomienky-pani-anna-z-kosic/
https://etp.sk/spomienky-pan-urban-zo-smizan/
https://etp.sk/spomienky-pan-urban-zo-smizan/
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traja pracovníci na plný úväzok, pričom ich
financovanie je zabezpečené do roku 2029.
Okrem toho sme v spolupráci                    
s dobrovoľníkmi a miestnymi obyvateľmi
realizovali rozšírenie a údržbu oddychovej
zóny v okolí nových domov, čím sme prispeli
k zlepšeniu kvality verejného priestoru             
na sídlisku.

V rámci mikropôžičkového programu sme
naďalej v kontakte s 5 lokalitami, kde ešte
klienti splácajú pôžičky.  V roku 2024 boli
poskytnuté mikropôžičky v celkovej sume:
652,83 EUR. Na mikropôžičkový účet boli
pripísané splátky v sume: 8 014, 40 EUR.

Projekt „Budujeme nádej na Luníku IX“ tak
naďalej prináša konkrétne výsledky v oblasti
bývania, zamestnanosti a komunitného
rozvoja, pričom jeho komplexný prístup sa
ukazuje ako efektívny nástroj na zlepšovanie
životných podmienok obyvateľov
marginalizovaných komunít.
Viac informácii o projekte                    
na www.etp.sk/budujemenadej
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Projekt „Budujeme nádej na Luníku IX“
pokračoval v roku 2024 významnými míľnikmi.
Na začiatku roka sme úspešne skolaudovali
komunitný dom, ktorý získal adresu
Hrebendova 20 a začal slúžiť ako zázemie     
pre komunitné aktivity, neformálne
vzdelávanie a pracovnú integráciu obyvateľov
sídliska. Inštalácia fotovoltaických panelov    
na streche budovy prispela k zvýšeniu
udržateľnosti prevádzky.

V máji 2024 sa do svojho nového domova
nasťahovala prvá rodina, ktorá si dom
postavila svojpomocne s podporou
mikropôžičkového programu ETP Slovensko.
Ich príklad motivoval ďalšie rodiny k zapojeniu
sa do projektu. V novembri 2024 Mestské
zastupiteľstvo Košice schválilo prenájom
susedného pozemku pre druhú rodinu, ktorá
aktuálne čaká na stavebné povolenie pre svoj
vysnívaný domček.

Komunitný dom sa stal zázemím pre aktivity
komunitného centra, v ktorom od októbra         
v rámci projektu Spolu pre komunity pracujú 

BUDUJEME NÁDEJ 
NA LUNÍKU IX06 

http://www.etp.sk/budujemenadej
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Od mája 2024 je ETP Slovensko partnerom
projektu Building Power: Reducing Building
Emissions and Energy Use in Bratislava         
and Kosice (Zníženie emisií a spotreby energií v
budovách v Bratislave a Košiciach),
realizovaného v rámci iniciatívy Net Zero
Cities. Hlavným cieľom projektu je zníženie
emisií a spotreby energie v budovách                  
v Bratislave a Košiciach. Vedúcim partnerom
je Mesto Košice, ďalším partnerom Hlavné
mesto Bratislava.

ETP Slovensko sa v projekte zameriava            
na mapovanie situácie a hľadanie riešení       
pre domácnosti ohrozené  energetickou
chudobou v Košiciach. V roku 2024 sme
metodicky pripravovali mapovanie,
identifikovali sme skupiny obyvateľov, ktorí by
podľa dostupných údajov mali byť najviac
ohrození energetickou chudobou. Cieľom
mapovania je overiť situáciu zraniteľných
domácností a navrhnúť cielené intervencie       

na  zlepšenie ich situácie. 
Tieto aktivity sa realizujú v spolupráci              
s Mestom Košice. V rámci projektu sa naša
riaditeľka Veronika za ETP Slovensko
zúčastnila v uplynulom roku dvoch
medzinárodných podujatí:

Bootcamp Net Zero Cities v Miláne             
v marci 2024;
Peer-to-peer learning event Net Zero
Cities   v Lunde v máji 2024 (pozri stranu
22, foto: archív NZC). 

Uvedené podujatia poskytli príležitosť            
na výmenu skúseností a získanie poznatkov                    
o osvedčených postupoch v oblasti
energetického manažmentu a riešení
energetickej chudoby.

Projekt Building Power bude pokračovať       
do jari 2026. Viac o prvej fáze projektových
aktivít sa dozviete na podstránke:
www.etp.sk/mapovanie.

NET ZERO CITIES:
BUILDING POWER07 
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https://www.kosice.sk/clanok/projekt-building-power-reducing-building-emissions-and-energy-use-in-bratislava-and-kosice-znizenie-emisii-a-spotreby-energii-v-budovach-v-bratislave-a-kosiciach-
https://www.kosice.sk/clanok/projekt-building-power-reducing-building-emissions-and-energy-use-in-bratislava-and-kosice-znizenie-emisii-a-spotreby-energii-v-budovach-v-bratislave-a-kosiciach-
https://www.kosice.sk/clanok/projekt-building-power-reducing-building-emissions-and-energy-use-in-bratislava-and-kosice-znizenie-emisii-a-spotreby-energii-v-budovach-v-bratislave-a-kosiciach-
https://www.kosice.sk/clanok/projekt-building-power-reducing-building-emissions-and-energy-use-in-bratislava-and-kosice-znizenie-emisii-a-spotreby-energii-v-budovach-v-bratislave-a-kosiciach-
http://www.etp.sk/mapovanie
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V rámci medzinárodnej spolupráce Karpatskej
platformy sme druhýkrát vyhlásili Karpatskú
cenu za sociálne inovácie v partnerstve              
s organizáciami z Maďarska, Poľska,
Rumunska a Ukrajiny. Zo šiestich prihlásených
projektov zvíťazil projekt Women2women
organizácie Ženský algoritmus, ktorý
poskytuje komplexnú podporu ukrajinským
ženám pri uplatnení na trhu práce.

Náš kolega a zástupca riaditeľky Dávid získal
ocenenie "Kalapa tele" za prácu s mládežou      
v rámci večera Lúč z tmy 2024.

Medzi ďalšie významné momenty minulého
roka patrilo stretnutie zástupcov ETP - Petry    
a Antoina     s pani     prezidentkou  SR    v apríli
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v Košiciach a prezentácia projektu Amenge    
v zastúpení Petry a Veroniky v máji                   
v Bratislave na pozvanie Veľvyslanectva USA
na Slovensku. Tím ETP sa  v rámci team-
buildingu a vzdelávania zúčastnil festivalu
rómskej kultúry Khamoro   v máji v Prahe.
Aktivity ETP predstavila Veronika s Dávidom
na konferencii Opravári spoločnosti                    
v novembri v Žiline pod záštitou Zastúpenia
Európskej komisie na Slovensku. 

Escape room Únik 9 a naše skúsenosti sme
zdieľali aj na ďalších miestach, vrátane
Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre,
Gymnázia Poprad, podujatia Snina bez bariér,
festivalu Angewandte vo Viedni a Festivalu
66 hodín v Smolníku. 

ĎALŠIE SPOLUPRÁCE 
A ÚSPECHY08 

http://www.etp.sk/unik9


9 083,00 €

341 280,95 €

1 068,95 €

4 881,50 €

7 405,95 €

363 720,35 €

Výkaz ziskov a strát
Výnosy

Tržby za poskytnuté služby

Granty

Príspevky od fyzických osôb

Podiel z daní

Ostatné výnosy

Spolu

Náklady

Spotreba materiálu a energie

Služby (cestovné)

Ostatné služby

Mzdové náklady

Dane a poplatky

Odpisy

Finančné náklady

Iné ostatné náklady

Náklady na reprezentáciu

Poskytnuté príspevky fyzickým osobám

Spolu

Hospodársky výsledok

55 391,44 €

3 526,58 €

54 576,22 €

249 723,74 €

888,28 €

1 030,20 €

1 972,37 €

4,84 €

0,00 €

0,00 €

367 113,67 €

-3 393,32 €
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09 
2023 2024

FINANČNÁ SPRÁVA 

15 272,83 €

239 454,61 €

1 337,70 €

0,00 €

4 318,93 €

260 384,07 €

18 324,53 €

3 786,56 €

55 078,56 €

182 283,76 €

195,04 €

       0,00 €

0,00 €

1 243,36 €

0,00 €

0,00 €

260 911,81 €

-527,74 €



Vlastné imanie

Výsledok hospodárenia

Krátkodobé rezervy

Krátkodobé záväzky z obchodného styku

Záväzky voči zamestnancom, poisťovniam

Daňové záväzky

Časové rozlíšenie - výnosy budúcich období

Ostatné fondy

Ostatné záväzky

Spolu

243 843,13 €

4 528,12 €

96 852,58 €

21 778,95 €

2 974,37 €

52 837,40 €

0,00 €

71 559,10 €

216 350,97 €

-3 393,32 €

138 829,39 €

142,88 €

80 672,77 €

463 488,17 €

463 488,17 €
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Súvaha 2023 2024
Aktíva

Dlhodobý majetok

Zásoby

Finančný majetok bankové účty

Náklady budúcich období

Pohľadávky, preddavky

Spolu

Pasíva

244 830,79 €

234 321,57 €

300,70 €

64 215,40 €

543 668,46 €

6 172,40 €

 91 486,42 €

16 695,24 €

879,45 €

52 849,59 €

0,00 €

159 302,21 €

216 810,89 €

-527,74 €

543 668,46 €
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Granty a príspevky 2024

Granty Suma

Spolu

EVZ Stiftung 2023 - 2024 

314 394,39 €

Suma Ostatné fin. príspevky

2 %29 727,00 €

9 910,96 € Ľudia ľuďom
 

Centrum pre filantropiu
(Darujme.sk)

Verejná zbierka

43 315,95 €

2 000,00 €

14 584,80 €

Príspevky právnických osôb70 000,00 €

69 476,17 €
Mesto Košice - fin. príspevok 

English Access Scholarship

Program
12 198,29 €

8 337,54 €

1 743,68 €

Nadácia Habitat for Humanity 8 289,00 €

22 320,00 €

390,60 €

75,00 €

992,73 €

300,70 €

45 465,01 €

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny
SR - Mosty pre Luník IX - 2019 - 2023
Bader Philantropies 

Veľvyslanectvo Holandského kráľovstva 

Nórske fondy (UPre ženy)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny
SR - Šanca pre mladých
Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny
SR - NP Spolu pre komunity - Stará Ľubovňa

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny
SR - NP Spolu pre komunity - Košice

Nórske fondy (IncluCAMPUS)

Medzinárodný vyšehradský fond 
(Summer Workshop Camp)

Horizon Europe - Net Zero Cities (Building
Power)

53 100,00 €

12 134,98 €

Príspevky fyzických osôb 962,00 €

Celkom 359 859,40 €

652,83 €Mikropôžičky poskytnuté klientom v roku 2024
8 014,40 €Splátky mikropôž. pripísané na účet v r. 2024
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VÝKONNÁ RADA: Vladimír Ira, Thomas Grey, Graham Jeffs
DOZORNÁ RADA: Slávka Mačáková, Katarína Štofanová, Daniela Fajkusová

RIADITEĽKA: Veronika Poklembová

INTERNÍ ZAMESTNANCI A EXTERNÍ SPOLUPRACOVNÍCI V ROKU 2024:

Aitmuratova Malika, Andor Jakub, Andorová Barbora, Badžová Bernardína, Balogová Ľudmila,
Bubenčík Marián, Cifraničová Zuzana, Čičáková Iveta, De Hertogh Antoine, Doležalová Júlia,
Dorčák Matúš, Duna Lukáš, Dunka Patrik, Eštočák Roman, Ferčáková Dominika, Gabčová
Jarmila, Gábor Bohuš, Gaborová Margita, Gálik Ján, Gazsiová Viktória, Gažiková Mária, Godla
Roman, Habčáková Renáta, Hažlinská Eva, Horváth Róbert, Horváth Samuel, Horváthová Mária,
Horváthová Nikola, Hroncová Margita, Jamnická Veronika, Jerguš Martin, Jonášová Stanislava,
Kašperová Miroslava, Kohoutová Klára, Koltáš Marek, Korčkovský Dávid, Krajňáková Anna,
Kurutzová Petra, Lučkay Mihalčinová Zuzana, Madrazo Christen, Mirgová Ľudmila, Kalapošová
Miščíková Mária, Opiotová Jana, Oračko Peter, Oračková Renáta, Orság Miroslav, Palenčár
Tomáš, Pilipčuková Natália, Plachetková Ivana, Poklembová Veronika, Polák ml. Maroš, Pollák
Miroslav, Pompa Marek, Príhodová Natália, Rajnič Adam, Rajnič Samuel, Rapčáková Miroslava,
Richterová Daniela, Smreková Mária, Sojková Zuzana, Sotáková Kristína, Stašáková Ľudmila,
Šofranko Ján, Tolvajová Jitka, Tóthová Dominika, Ujasová Oľga, Vavrinčíková Monika, Zsigová
Martina

10 ĎAKUJEME, 
ŽE STE S NAMI!



Košický samosprávny kraj, Prešovský samosprávny kraj, Mesto Košice, MČ Košice - Luník IX,
Mesto Stará Ľubovňa, Rankovce, Dobšiná, Hlinné, Hostišovce, Ihľany, Jakubany, Jesenské,
Kecerovce, Kesovce, Krásnohorské Podhradie, Krížová Ves, Markušovce, Martinová, Mníšek nad
Hnilcom, Moldava nad Bodvou, Ostrovany, Radnovce, Rakúsy, Ražňany, Rožňava, Sabinov,
Smižany, Spišské Tomášovce, Spišský Štvrtok, Šimonovce, Švedlár, Teplý Vrch, Toporec,
Uzovská Panica, Veľký Blh, Zámutov

Spojená základná škola Ľ. Podjavorinskej v Košiciach, Základná škola Jasov, Základná škola
Leles, Základná škola Stará Ľubovňa - Podsadek, Spojená internátna škola Hrdličkova                       
v Bratislave, American Spaces Košice, Štátna vedecká knižnica v Košiciach, Teach for Slovakia,
ECAV Rankovce, Zdravé regióny, Úrad práce sociálnych vecí a rodiny Stará Ľubovňa a Košice,
Kino Úsmev, Tabačka Kulturfabrik, Súkromná stredná odborná škola pedagogická a sociálna
Požiarnická 1 v Košiciach, Spoločenskovedný ústav Slovenskej akadémie vied v Košiciach,
ŠOPA Gallery Košice, Nadácia DEDO, Katedra sociálnej práce na Filozofickej fakulte Univerzity
Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Gymnázium sv. Tomáša Akvinského v Košiciach, Lekárska
fakulta UPJŠ v Košiciach, Saleziáni don Bosca - Oheň nádeje, Nadácia Dobrá rómska víla Kesaj,
Stredná odborná škola technická Kukučínova 23 v Košiciach, Reuse centrum Košice,                    
ZŠ Hroncova v Košiciach, Divadlo na Peróne a mnohí ďalší. Ďakujeme všetkým individuálnym
darcom aj podporovateľom cez zbierky ludialudom.sk a darujme.sk. 
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PARTNERI A DONORI:

http://ludialudom.sk/
http://darujme.sk/


Našim poslaním je vzdelávanie a rozvoj 
ľudí, organizácií a komunít smerom

k občianskej spoločnosti a šírenie myšlienok
udržateľného rozvoja. Sprevádzame
od kolísky po kariéru, premosťujeme

komunity a vzdelávame v porozumení
generačnej chudoby, spolu tvoríme

komplexné riešenia, ktoré pomáhajú
jednotlivcom aj rodinám z chudoby

k sebestačnosti.

facebook.com/etpslovensko
www.etp.sk

Prihláste sa na odber
nášho newslettra

https://www.facebook.com/etpslovensko
http://eepurl.com/cQ0mf1
http://eepurl.com/cQ0mf1

